

böztetések találhatóak: "festmények- Franciaország; festmények-francia; festők-francia; festészet-Franciaország; festészet-francia". Ha a cimleíró nem érzi a különbséget ezek között az egymástól kevésbé eltérő, finom fogalmak között, akkor az olvasó számára teljessé válik a zavar.

A cikkiró arra a következtetésre jut, hogy pontosabb eligazítást kell nyújtani a katalógizáló számára, különben a kiállítási katalógusok cimleírásában mutatkozó eltérések még szélesebb körűvé és gyakoribbá válnak.

THAIFÖLDI NEMZETI DOKUMENTÁCIÓS KÖZPONT

A Thaiföldi Nemzeti Dokumentációs Központ (Centre National de Documentation en Thaïlande) megnyitása alkalmából a Thaiföldi Nemzeti Kutatási Tanács (Conseil National de la Recherche Thaïlandais) brosurában ismertette a Központ létrejöttét, funkcióit és szolgáltatásait. A Központ létrejötté hatalmas nemzeti és nemzetközi összefogás eredménye, amelyben a thaiföldi kormány és a kormányzati nemzetközi szervezetek is résztvettek. Az Unesco által 1961 óta nyújtott technikai segítség 1967 végéig biztosítva van, s elsősorban dokumentációs szakemberek kiküldése, ösztöndíjak, a központ felszereléséhez való hozzájárulás és alapvető referenz-művek vásárlása formájában valósul meg. A Központ épületét és berendezését úgy tervezték meg, hogy az megfeleljen egy modern dokumentációs központ szükségleteinek. A Központ által nyújtott szolgáltatások a dokumentációs szolgáltatások teljes körét felölelik (bibliográfiák készítése, fordítások, felvilágosítás, dokumentummásolás stb.). Ezen felül a Központ könyvtára a nemzeti tudományos könyvtár szerepét is be fogja tölteni. A Thaiföldi Nemzeti Dokumentációs Központ a Nemzeti Kutatási Tanács által kibocsátott s az alkalmazott tudományok fejlesztésére vonatkozó hosszúlejáratú program első terv-pontja. E program megvalósítása a Thaiföldi Alkalmazott-Tudományi Kutatási Társaság (Société Thaïlandaise de la Recherche Scientifique Appliquée) feladata. A Központ címe: Bangkok, Bangkok, Thaïlande. (Bibliogr. Doc. Termin. 5. vol. 1965. 2. no. 57. p.)